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Bilim Yayinlar:

3 Puanhk Sorular

2
35 adet - kesrinden olusan yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A)5 B) 6 Q)7 D)8 E) 10

Kagan, 4850 £’ye aldigi1 cep telefonu Ucretinin bir kismini pesin, kalanini ise 7 esit taksitle 6demistir.
Taksitlerin her biri 515 ¥ olduguna gore, Kagan pesin olarak ka¢ ¥ 6demistir?

A) 1165 B) 1205 C) 1245 D) 1285 E) 1325
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4 Sinif

Alan/=72m?

A B

Yukarida verilen ABCD dikdortgeninin kenar uzunluklari metre cinsinden bir dogal sayidir.
Bu dikdortgenin alani 72 m? olduguna gore, cevresi en az kag metredir?

A) 30 B) 34 C) 40 D) 44 E) 48

Yukarida verilen kesir bir basit kesir olduguna gére, M yerine yazilabilecek dogal sayilardan
en biyiigi ile en kiictigii arasindaki fark kagtir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

Emre 68retmenin yukaridaki tahtada yaptigi islemin sonucuna gére, A + B + C + D toplami
kactir?

A) 30 B) 34 C) 42 D) 46
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E) 55
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Yukaridaki tabloda her satir ve stitunda 1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlari birer defa kullanilacaktir.
Buna gore, bos kareler dolduruldugunda “?” yerine hangi rakam gelmelidir?

A) 1 B) 2 )3 D)4 E)5

Asagidaki kesirlerden hangisi 3 adet ¢eyregin toplamindan biiyiik, 1 tamdan kiigiiktiir?

1 2 3 5 7
A) — B) — ) — D) — E) —
2 3 4 6 10
Serkan, bir test kitabinin her sorusunu 3 dakikada ¢6zlyor.
Her 20 soru sonrasi 15 dakika mola veriyor.
Bu sekilde, 200 soruluk bir test kitabinin toplam kag dakikada bitirir?
A) 705 B) 720 C) 735 D) 750 E) 765
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Hasan aklindan bir sayi tutuyor. Bu sayidan 15 cikartip, 5 ile carpiyor. Buldugu sonuca 75
ekleyip sonucu 300 buluyor.
Buna gore, Hasan’in aklindan tuttugu sayi kactir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90

10. DOrt basamaklh rakamlari birbirinden farkl en biiyiik ¢ift sayi ile dort basamaklh rakamlari
birbirinden farkh en kiigiik tek sayinin farki kactir?

A) 8347 B) 8849 C) 8851 D) 8853 E) 8855

4 Puanlik Sorular

11.

Yukaridaki sekil es dikdortgenlerden olusmus olup ¢evresi 80 cm’dir.
Buna gore, es dikdortgenlerden herhangi birinin ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 24 C) 32 D) 40 E) 48
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o 2y [7) [

1 2

Yukaridaki 1. ve 3. tabelalarin iginde yazan sayilarin toplami, 2. ve 4. tabelalarin igin yazan
sayilarin toplamina esittir.

Tabelalarin igcinde yazan tam sayilarin toplami 66 olduguna gére
yerine sirasiyla agsagidakilerden hangisi gelmelidir?

“u)n
.

isaretli sayilarin

A)17ve 11 B) 16 ve 12 C)15ve 13 D) 14ve 14 E) 13 ve 14

13. 2
Bir sayinin 4 katinin 15 fazlasinin — ‘Unin 5 eksigi 45’dir.
3
Buna gore, bu sayi kactir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

14.

1.5ekil 2.Sekil

Yukaridaki es karelerden olusan, 1. sekilden 2. sekil kesilip gikartiliyor. Baslangigta 1. seklin
cevresi 90 cm olduguna gore, 2. seklin ¢evresi kag santimetredir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
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15,
(17 #2) = (136 M4) = (31 A3) = (41 @ 7)

Yukaridaki esitliklerin saglanabilmesi icin“ 7=, ll , A, ® yerine sirasiyla asagidaki islemlerden
hangisi gelmelidir?

A) +I Xr+/_ B) ) XI+I+ C) Xr+/ > D) Xr+;+r_ E) XI+I_I+
6 Puanlik Sorular
16.
9 A
3
1
Yukaridaki tabloda 1’den 9’a kadar olan rakamlar birer kez kullanilarak tim satir ve stitunlarin
toplami esit olacak sekilde yerlestirilecektir.
Buna gore, A kacgtir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S
17.
e
30
"
R SRs.
-l

Bir bakteri kiltliri her glinin sonunda icerisindeki bakteri sayisinin 3 kati kadar cogalmaktadir.
Buna gore, bu bakteri kiltiiriiniin 10. giin sonundaki bakteri sayisi, 9. giin sonundaki bakteri
sayisinin kag kati olur?

A)1 B) 3 C)4 D)9 E) 10

—@—
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18.

12 cm

18 cm

Yukaridaki iki kenar uzunlugu verilen geometrik seklin tiim kenarlari birbirine diktir.
Buna gore, bu geometrik seklin ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 66 E) 72

19. M=12+15+18+21+...469+72
S=22+25+28+31+... +79+82
olduguna gore S sayisi M sayisindan kag fazladir?

A) 170 B) 190 C) 210 D) 230 E) 250
20- @ @ @
1.adim 2. adim 3.adim

Yukarida bir orlintintin ilk 3 adimi verilmistir.
Buna gore, bu oriintiiniin 8. adimi agsagidakilerden hangisidir?

A) ; ; B) ; ; ) ; ; D) E)

—@—
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o840

Betil yukarida verilen rakamlardan iki tanesini segiyor. Can ise geriye kalan rakamlar
arasindan iki tanesini segiyor. Betil ve Can segctikleri rakamlar ile iki basamakli sayi
olusturuyorlar.

Buna gore Betiil ve Can’in olusturduklari iki basamakl sayilarin toplami en fazla kagtir?

A) 139 B) 141 C) 156 D) 159 E) 175

TN
s

TR

Ayse’nin kitapliginda hikaye, roman ve siir kitaplari bulunmaktadir.
e Hikaye kitaplari disinda 35 kitap

* Roman kitaplari disinda 47 kitap,

e Siir kitaplari disinda 52 kitap bulunmaktadir.

Buna gore, Ayse’nin kitapliginda toplam kag kitap bulunmaktadir?

A) 67 B) 72 Q)77 D) 82 E) 87
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Yukaridaki yazi tahtasinda verilen sayi belli bir kurala gére 150 basamakl bir sayi olarak yaziliyor.
Bu sayinin sondan 120. basamagindaki rakam kagtir?

A)O B)5 C)6 D)7 E)8

24. Rakamlari ¢carpimi 450 olan en kiiciik dogal sayi kagctir?

A) 1558 B) 2559 C) 3556 D) 6553 E) 9552

25. D S R P C

A K L M B

Yukaridaki ABCD dikdortgeni 4 es kareye bolinmustar.
Olusan sekil iizerinde tiim kareler ve dikdortgenler icin en fazla kag tane kosegen gizilebilir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24



